ส่วนที่ 1

Other Malls may impress you for a while,


At Fashion Island  you’ll be impressed with fun, new and unforgettable experiences.

Other centers may promise to be the ultimate shopping destination, 

At Fashion Island, we don’t just promise; we are a shopping paradise!

Other stores boast of being great.

At Fashion Island, we make you feel great.

Other places encourage you to shop till you drop.


At Fashion Island, we’ve created a perfect environment for you to relax while shop.

しばらくは他のモールに関心を引かれるかもしれませんが、
ファッションアイランドでは楽しくて新しく忘れられない体験ができ、必ず心を奪われるでしょう。

他のセンターは究極のショッピングスポットであることを保証するかもしれませんが、
ファッションアイランドは保証するだけではありません。ショッピングパラダイスです！

他のストアは最高であることを自慢しますが、
ファッションアイランドは、あなたを最高の気分にさせます。

他の場所は心行くまで買い物することを勧めますが、
ファッションアイランドは、ショッピングを楽しみながらリラックスできる完璧な環境を作り上げました。

Fashion Island- A paradise, Not just for Fashionistas!

ファッションアイランド – ファッショニスタだけではなく、皆にとってのパラダイス！
ส่วนที่ 2
Explore the pathways of your own desires, through our zones of unique appeal, wide choice, and high style.

ユニークなアピールと、幅広いチョイス、そしてハイスタイルが魅力的な各ゾーン間はショッピングを楽しむための探索道。

With lots of the latest trends from every corner of the globe. You’ll love prices the are so light on your pocket, whether for shoes, bags, garments, unique fashion accessories and gift items, sportswear, hiking wear, spectacles, watches, handbills, or other collectibles.

世界中から最新トレンドのものが集められています。靴やバッグ、服、ユニークなファッションアクセサリーからギフト品、スポーツウェア、ハイキングウェア、眼鏡、時計、ビラ、その他の収集品までお手頃な値段でゲットできます！

ส่วนที่ 3 
· This new-age food center on the 3rd floor of Fashion Island offers a wide variety of menus and mouth-watering meals

ファッションアイランドの3階にあるフードセンターは、ニューエイジスタイル。バラエティーに富んだメニューから素晴らしい料理の数々をお楽しみいただけます。
ส่วนที่ 4
· Super Delicious : Joy of Eating…..Anytime  

· over 1,000 different choices from more than 40 shops
· スーパーデリシャス：いつでも食べる喜びを
· 40店舗以上が提供する1,000を越えるチョイス












