Sample 3
	Thai (Source)

“ฟิวชั่นก็แค่ความสับสน!”

ร้านอาหาร พัดม่า (Padma Restaurant) ที่ คาร์มา สมุย รีสอร์ท (Karma Samui Resort) จุดสนใจหลักของนักวิจารณ์อาหารมานับแต่ครั้งที่ร้านนี้ยังเพิ่งเริ่มต้น เหตุผลที่แท้จริงนั้นไม่ใช่เรื่องแปลกอะไรสำหรับคนที่มีโอกาสได้มาเยือนร้านอาหารแห่งนี้ จะได้สัมผัสประสบการณ์การอาหารอันประณีตและสมบูรณ์แบบ เป็นการยกระดับมาตรฐานร้านให้มีความร่วมสมัยแตกต่างกับร้านอื่นในระดับเดียวกัน สำหรับท่านที่ยังไม่ได้เคยมาสัมผัสบรรยากาศทรงเสน่ห์และเมนูพิเศษไม่เหมือนใคร ที่นี่ไม่ทำให้คุณเสียเวลาร้านนี้ไม่เพียงตอบสนองความคาดหวังของคุณเท่านั้น หากแต่ยังสร้างนิยามใหม่ของความคาดหวังอีกด้วย
คาร์มา สมุย รีสอร์ทได้แต่งเติมความหมายของคำว่า “โมเดิร์น” ให้สอดคล้องกับทุกแง่มุมในการตกแต่ง ไม่ว่าจะเป็นวิลล่าที่สวยงามประทับใจในบรรยากาศตลอดจนกิริยามารยาทของพนักงาน และสิ่งอำนวยความสะดวกต่างๆ แน่นอนว่าร้านพัดม่าเป็นจุดศูนย์กลางสำหรับนักเดินทางรุ่นใหม่ที่ไม่ต้องการอะไรมากไปกว่าการปรนนิบัติ ความพึงพอใจ และความเข้าใจในความต้องการทุกรูปแบบ
คุณชัยวัฒน์ ยุติกาล (คุณน็อต) ฝ่ายสื่อสารการตลาดบริษัทในเครือ คาร์มา รอยัล สมุย พร้อมด้วยหัวหน้าพ่อครัว อซิสกานด้า อะหวัง (Azizskandar Awang) ได้ให้เกียรติพูดคุยกับเราระหว่างรับประทานอาหารร่วมสมัยในยามบ่าย
คุณน็อตและมร. อซิสกานด้า อธิบายให้เราฟังเกี่ยวกับการคิดเมนูและอิทธิพลที่พ่อครัวใหญ่ของร้านสเตฟาโน่  เลโอล (Stefano Leone) ผู้มีชื่อเสียงและมีบทบาทสำคัญในการพัฒนาร้าน แม้ว่าจะเป็นร้านที่ถือได้ว่าเป็นร้านอาหาร “ไทยโมเดิร์น” และอิตาเลียน แต่ทว่าอาหารที่ร้านเราก็ไม่ใช่แนวฟิวชั่นที่เป็นที่นิยมและแพร่หลายในขณะนี้ มร. อซิสกานด้าให้ความเห็นไว้เป็นอย่างดีเกี่ยวกับปรากฏการณ์อาหารฟิวชั่นว่า “ฟิวชั่นสร้างความสับสน เพราะหยิบโน่นจับนี่ของทั้งโลกตะวันออกและตะวันตกมารวมกัน”


อาหารมื้อนี้ไร้ที่ติครบทุกรายการอาหารเวลาก็ผ่านไป 3 ชั่วโมง เวลาเดินไปไม่หยุดยั้ง โดยทิ้งเราไว้ให้อิ่มเอมไปกับบรรยากาศอบอุ่นของร้านพัดม่า
อีกหนึ่งความลับที่รอการเปิดเผยอยู่ที่ร้านใหม่ที่อยู่ระหว่างการก่อสร้างใต้แนวระดับสายตาของที่ตั้งร้านเดิม โดยจะมีการขยายเพิ่มดาดฟ้าเก๋ๆ ขนาด 200 ตารางเมตร เพื่อรับสายลมเย็นเหนือหน้าผาของคาร์มา สมุย

	English (Target)

“Fusion is just Confusion!”

The Padma Restaurant at the Karma Samui Resort has been a main focus for many restaurant reviewers since it’s initial conception. The reason really is no mystery. For those of us whom have had the opportunity to visit this fine establishment, there has been an encounter with fine dining perfection that raises the bar for many of its counterparts, and contemporaries. Those of you, who have yet to experience its charming ambiance and extraordinary menus, waste not a moment more looking for a restaurant that will not only meet your expectations, but also redefine them.

The Karma Samui Resort has embellished the term ‘Modern’ to suit every aspect of its décor, the stunning villas it has available, the ambiance, right down to the manner in which the service staff present themselves and the amenities. The Padma Restaurant can certainly be served as a centrepiece for the modern traveller, who desires nothing more than to be pampered, pleased and perfectly understood. 

The Karma Royal Group’s Marketing Communications Executive for Samui, Khun Chaiwat Yutthikal (Khun Nott), accompanied by Chef de Cuisine Azizskandar Awang, sat with us to enjoy an afternoon of contemporary cuisine. 
Khun Nott and Mr. Azizskandar explained to us the development of the menus, and the influences that famed Executive Chef Stefano Leone has had upon the evolution of the restaurant. Featuring what is to be considered ‘Modern Thai’ and Italian Cuisine, The Padma is not a friend of the ever-popular fusion foods that have begun to creep their way into the restaurants of Thailand. Mr. Azizskandar stated his opinion perfectly about the fusion phenomenon, “Fusion is just confusion. It takes away from both worlds.” 
The meals were impeccable, and over the course of 3 hours, time had travelled on its guided course leaving us behind, enlightened by the ambiance of The Padma.
There remains one secret still to be revealed from the edge of this stunning restaurant location. A new restaurant is in the works, being developed below the sightline of the Padma, extending out upon an amazing 200 square metres deck, overhanging the cliffs of Karma Samui, reaching out into the cool breezes that touch her shores.




