Sample 4
	English (Source)
“Where Dreams Come True”
Sri Panwa is a new luxury resort, hidden throughout an expansive area, covering more than 75 rai of near-pristine tropical forests. Perching more than 60 metres above sea level, each villa offers breath-taking panoramas of the idyllic waters surrounding the Phuket Archipelago, and has been custom designed to fit as snuggly, and as inconspicuously, into the surrounding jungle as possible.
Sri Panwa has a range of both ‘Pool-Villas’, for hotel use, and ‘Residence Villas’ which are available for private sale, all of which envelop private terraces, decks and salas, ‘infinity edge’ swimming pools and outdoor bathing areas, which over look the emerald waters of the Andaman.
The layout of each villa is unique, depending on the land it sits on and the natural topography of the area: The layout of the villas has been designed to be altered and re-arranged to avoid any major changes and damage to the surrounding forests. Although many smaller trees needed to be up-rooted and relocated in order to plant the villas, great efforts have been made to avoid the unnecessary cutting down of larger tress. As Khun Nim, Business Development Manager of Sri Panwa explains,
“We don’t cut down trees: Sri Panwa villas are literally built between the trees. At the beginning of it all, our gardeners hike up these jungles to mark and number all the trees. Then, it’s the construction team’s job to go in and map out the whole resort, seeing where it is possible to put down the villas; this is the master plan for the project. Of course little trees or easily grown trees are relocated to our nursery to be saved, and then replanted in a new location around our site.”

Within the resort, Sri Panwa also provides their own Sai Spa, with a full range of exotic and holistic treatments, as well as the Baba dining lounge, boasting some of the best panoramas on the island, and dishing up a delicious array of local Thai and European fare.

Sri Panwa Residence Villas are available from 28 million to 280 million THB, and as Khun Nim concludes, 

“Sri Panwa is targeted at people who enjoy life; who love to live!”


	Thai (Target)

“ณ ที่แห่งนี้ เปลี่ยนฝันให้กลายเป็นจริง”

ศรีพันวา รีสอร์ทหรูแห่งใหม่บนเนื้อที่กว้างขวาง ครอบคลุมสภาพป่าเกือบสมบูรณ์เป็นบริเวณกว่า 75 ไร่ บ้านพักตากอากาศแต่ละหลังตั้งอยู่เหนือระดับน้ำทะเล 60 เมตร เปิดรับทิวทัศน์อันงดงามของท้องน้ำเงียบสงบที่โอบล้อมหมู่เกาะภูเก็ตไว้ ดีไซน์การออกแบบเฉพาะผสานความสะดวกสบายไว้ได้อย่างลงตัว กลมกลืนกับผืนป่าแวดล้อมเป็นอย่างยิ่ง 
ที่ศรีพันวามี ‘พูล วิลล่า’ (Pool Villas) ให้บริการในลักษณะของโรงแรม และ ‘เรสซิเดนซ์ วิลล่า’ (Residence Villas) เปิดขายให้แก่ผู้ที่สนใจ บ้านทุกหลังมีระเบียงส่วนตัว ดาดฟ้า ศาลา สระว่ายน้ำ ‘ไร้ขอบ’ (Infinity Edge) และพื้นที่อาบน้ำกลางแจ้งให้เห็นทิวทัศน์และน้ำทะเลอันดามันสีเขียวมรกต

การจัดวางบ้านพักแต่ละหลังล้วนมีเอกลักษณ์ คำนึงถึงบริเวณที่ตั้งและธรรมชาติโดยรอบ ทั้งนี้การจัดวางผังบ้านพักได้รับการออกแบบให้สามารถปรับเปลี่ยนและแก้ไขรูปแบบได้เพื่อหลีกเลี่ยงที่จะก่อให้เกิดผลกระทบต่อธรรมชาติ ตลอดจนความเสียหายต่อป่าแวดล้อม แม้ว่าในการปลูกสร้างบ้านพักจำเป็นต้องถอนต้นไม้ขนาดเล็กแต่ก็มีการนำไปปลูกในที่ใหม่ ทางโครงการพยายามหลีกเลี่ยงการตัดต้นไม้ใหญ่โดยไม่จำเป็น คุณนิ่ม ผู้จัดการฝ่ายพัฒนาธุรกิจของศรีพันวา อธิบายว่า

“เราไม่ตัดไม้ แท้ที่จริงแล้วบ้านพักของศรีพันวาแทรกตัวอยู่ระหว่างต้นไม้ ในขั้นแรก คนสวนของเราจะปีนขึ้นไปบนต้นไม้ในบริเวณเพื่อทำเครื่องหมายและกำหนดหมายเลขให้กับต้นไม้ จากนั้นเป็นงานของทีมก่อสร้างที่จะเข้าไปทำรายละเอียดแผนที่ของรีสอร์ททั้งหมด สำรวจว่าตำแหน่งใดบ้างที่สามารถสร้างบ้านพักได้ นี่เป็นแผนหลักที่สำคัญของโครงการ แน่นอนว่าไม้ต้นเล็กหรือไม้ที่ปลูกง่ายจะถูกย้ายไปเรือนเพาะชำเพื่อรักษาและนำไปปลูกใหม่ภายในโครงการของเรา”

ศรีพันวามี ทราย สปา (Sai Spa) ให้บริการสปาบำบัดเพื่อการผ่อนคลายเต็มอารมณ์ ห้องอาหารบาบ๋า (Baba) ที่บริการอาหารไทยพื้นบ้านและอาหารยุโรปรสเลิศ ท่ามกลางทัศนียภาพที่สวยงามโดยรอบเกาะ  ศรีพันวา เรสซิเดนซ์ วิลล่า ราคา 28 - 280 ล้านบาท คุณนิ่มกล่าวสรุปว่า

"ศรีพันวาสร้างสรรค์เพื่อผู้ที่สนุกกับชีวิต ใครก็ตามที่รักการใช้ชีวิตที่แท้จริง!"




