Sample 5
	English (Source)
Take Us With You!
Tear open this magazine, flip through the content, rip from the binding the article that you love the most, fold up the map and stuff it in your backpack, pocket or glove box, dog-ear the pages of where you want to go next, cut out the addresses of the restaurants you must visit, or just keep the whole thing for a souvenir of your holiday. 

In July, C-Publications was invited to visit our neighboring country of Malaysia, to present this magazine to the leading people in the Tourism Industry, including the Ministry of Tourism, Malaysian Airline, Firefly and many more, to spread the word of our beautiful islands and what tourist businesses we have to offer. Our purpose is growing!

Exploit us, share us with your friends, take 2 and leave one at your resort for others to find, show the shop-owner whose ad you’ve followed that you love their artwork and then ask them if that deserves a discount! Try out a new sport through us, a spa, a better resort, find out what Festival is happening during your stay, celebrate with us the Queen’s Birthday on August 12th to honor our tradition this month as the Mother of the Nation gives all Mothers a day of recognition. Discover what secret events are occurring on the islands, buy a new home through us, and turn your holiday into a dream come true, or simply find that secluded beach we told you about, and spend some quiet time by yourself, or with a loved one. Wherever you go, take us with you!

In return for our gift to you, we ask for nothing. Except that you enjoy your holiday to its fullest. When you have completed your travels, take us home with you and then track down next month’s excitement and features from our online website. Keep us as a journal of where you have been, or leave it behind with your notes and suggestions for future travelers to discover. If you feel so inclined, pass along this gift of knowledge to someone who is standing on the side of the road, struggling with their maps. Enlighten them to our islands possibilities, as we have enlightened you.

Enjoy.


	Thai (Target)
พาเราไปกับคุณ!
เปิดนิตยสารนี้อย่างเร่งรีบ อ่านเนื้อหาผ่านๆ ตา พลิกหาบทความที่ชื่นชอบ พับเก็บแผนที่และยัดใส่เป้หลัง กระเป๋าเสื้อหรือกล่องสัมภาระหน้ารถ มุมหนึ่งในหน้าหนังสือบอกถึงสถานที่ที่อยากไปในครั้งหน้า ตัดสถานที่ตั้งของร้านอาหารที่ต้องแวะไปให้ได้ หรือเก็บรวบรวมทุกอย่างไว้เฉกเช่นของกำนัลในวันหยุดผักผ่อน 
ในเดือนกรกฎาคม ซี พับบลิเคชั่นเชื้อเชิญทุกท่านเยี่ยมเยียนเพื่อนบ้านใกล้เคียง มาเลเซีย จากการนำเสนอนิตยสารของเรากับกลุ่มผู้นำธุรกิจการท่องเที่ยว กระทรวงการท่องเที่ยว สายการบินมาเลเซีย และอีกมากมาย ทั้งนี้เพื่อเป็นการเผยแพร่เกาะสวรรค์ของเราแห่งนี้ให้โลกได้รับรู้และรับทราบถึงธุรกิจท่องเที่ยวต่างๆ ที่เรามี เป้าหมายสำคัญคือการก้าวไปข้างหน้า
แสวงหาประโยชน์จากเรา แบ่งปันเรากับเพื่อนของคุณ หยิบไป 2 เล่มและฝากหนึ่งเล่มไว้ที่รีสอร์ทที่พักให้คนอื่นๆ ได้ค้นพบ แสดงให้เจ้าของร้านดูหน้าโฆษณาที่คุณติดตามด้วยความชื่นชอบรูปแบบอาร์ตเวิร์คและสอบถามเพื่อรับสิทธิประโยชน์ส่วนลด ทดลองกีฬาแนวใหม่ไปกับเรา สปา รีสอร์ทดีๆ มาดูว่าเทศกาลอะไรบ้างที่จะเกิดขึ้นตลอดระยะเวลาที่คุณพักที่นี่ เฉลิมฉลองเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ วันที่ 12 สิงหาคม ต้อนรับเทศกาลวันแม่แห่งชาติโอกาสสำคัญในการแสดงความรักความขอบคุณแก่แม่ทุกท่าน พิสูจน์กิจกรรมต่างๆ ที่กำลังจะเกิดขึ้นบนเกาะแห่งนี้ หาบ้านใหม่ด้วยข้อมูลจากเรา มาทำให้ความฝันวันผักผ่อนของคุณกลายเป็นความจริง หรือแค่เพียงเสาะหาหาดทรายเงียบสงบที่เราแนะนำไว้ ใช้เวลาสงบสุขเพียงลำพัง หรือกับคนที่คุณรัก ไม่ว่าคุณจะไปที่ไหน พาเราไปกับคุณ!
สิ่งตอบแทนจากน้ำใจที่มีให้ เราไม่ร้องขอสิ่งใด เพียงแค่คุณรื่นเริงไปกับวันผักผ่อนให้เต็มที่ เมื่อไหร่ก็ตามที่สิ้นสุดการเดินทาง พาเรากลับบ้านไปพร้อมกับคุณ หลังจากนั้นติดตามความตื่นเต้นเร้าใจได้ใหม่ในเดือนต่อไปและติดตามเราได้ผ่านทางเว็บไซด์อีกหนึ่งช่องทาง ให้เราเป็นสื่อกลางไม่ว่าคุณจะไปที่ไหน หรือฝากไว้เบื้องหลังพร้อมข้อความและคำแนะนำสำหรับนักท่องเที่ยวคนต่อไปได้พบเจอ หากอยากสนับสนุนเรา ส่งต่อของกำนัลการเดินทางชิ้นนี้ให้เป็นความรู้แก่คนอื่นๆ ใครสักคนที่ยืนอยู่ริมถนนชุลมุนกับแผนที่ในมือ ให้ความกระจ่างเกี่ยวกับเกาะของเรากับพวกเขา เหมือนกับที่เราให้กับคุณ ขอให้สนุก



