Sample 2
	English (Source)

“Maybe, sometime in the future ‘retirement’ may once again beckon !!”

It was not too long ago that Philip Parker put away his suit and tie, packed up his life’s work, put on his retirement hat, and moved to the luxury island of Koh Samui to enjoy time with his family. But Alas! the talents of Philip preceded him, and word of Philip’s time basking in the sunshine on the beaches brought a glimmer of opportunity into the eyes of some of his friends. 
Philip’s previous career in the UK has been involved with the International Steel Supply business for around forty years. The last ten years, before he came to Thailand, he had been as a Director of Eurosteel Products Ltd, which is a subsidiary of Stemcor Holdings, the largest independent Steel Trader in the World, based in London.
Philip was born in Yorkshire in the UK. He has two children, one of which, his son, has followed in his footsteps into the Steel Industry, and has achieved success in the same Group, Stemcor. Philip’s daughter works and lives in London. He has also been blessed with two wonderful grandchildren.
In Philip’s younger days, he played Rugby Union, and then following his playing days turned to running, competing in 10,000 metre road races and half marathons, finally completing the London Marathon in 1990.
His only active sport is now Golf, but unfortunately, he just cannot find the time to play very often. After all, a retired man like Philip has many obligations. Having been a Rotarian for around ten years in the UK, a natural evolution occurred that brought Philip even further from lounging on the beaches, or tearing up the fairways on Samui’s golf courses, and into his currently accepted position of honour. He is now, from 1st July proud to be the 7th President of The Rotary Club of Koh Samui (ROCKS).
“Living in, and enjoying the many benefits of such a beautiful Island as this, I feel it’s a great privilege to be able to contribute to the local community and use my experience for the benefit of those who need assistance. 

It’s also good to appreciate the generosity of many of the local community, whether they are ‘Farang’ or Thai, without whose support the Rotary Club would not be as successful as they are.”


	Thai (Target)
“บางทีสักวันอาจได้มีโอกาส ‘เกษียณ’ อีกสักครั้ง!! ”
ผ่านมาไม่นานเท่าไหร่ที่ ฟิลิป ปาร์คเกอร์ (Philip Parker) สลัดเสื้อสูทและถอดเน็คไททิ้ง เขาเก็บชีวิตการทำงานเข้ากรุ รับบทบาทผักผ่อนยามเกษียณ โดยย้ายมาอยู่ที่เกาะสมุยใช้เวลาอันรื่นรมย์กับครอบครัว แต่อนิจจาน่าเสียดายความรู้ ความสามารถมากมายของเขา มีข่าวเล็ดลอดออกมาว่าฟิลิปใช้เวลานั่งๆ นอนๆ ท่ามกลางไออุ่นของแสงแดดบนชายหาดจากคำบอกเล่าเหล่านั้นทำให้เพื่อนบางคนของเขาเล็งเห็นประกายแห่งโอกาสขึ้นมา
ฟิลลิปเคยทำงานในประเทศอังกฤษ ในธุรกิจจำหน่ายเหล็กกล้าระดับสากลมาเป็นเวลากว่า 40 ปี เมื่อสิบปีที่แล้วก่อนที่จะมาประเทศไทยเขาเคยดำรงตำแหน่งกรรมการของ ยูโรสตีล โปรดักส์ จำกัด (Eurosteel Products Ltd.) บริษัทในเครือของสเตมคอร์ โฮล์ดิ้งส์ (Stemcor Holdings) ซึ่งเป็นผู้ค้าเหล็กกล้าอิสระรายใหญ่ที่สุดของโลกตั้งอยู่ที่กรุงลอนดอน

ฟิลิปเกิดที่ยอร์คไชร์ (Yorkshire) สหราชอาณาจักร มีบุตรสองคน บุตรชายของเขาเจริญรอยตามบิดาทำงานในแวดวงอุตสาหกรรมเหล็กกล้าและประสบความสำเร็จในกลุ่มธุรกิจสเตมคอร์เช่นกัน ส่วนบุตรสาวทำงานและใช้ชีวิตอยู่ในลอนดอน เขายังโชคดีที่มีหลานๆ น่ารักอีกถึงสองคน

ในช่วงวัยหนุ่ม ฟิลิปเป็นนักกีฬารักบี้เล่นให้กับสมาพันธ์รักบี้ หลังจากนั้นเขาหันมาเอาดีทางวิ่งโดยเข้าร่วมการแข่งขันวิ่งทางไกลระยะทาง 10,000 เมตรและฮาล์ฟมาราธอน จนในที่สุดได้ประสบความสำเร็จจากการวิ่งมาราธอนในลอนดอนปี ค.ศ. 1990 

กีฬาชนิดเดียวที่ฟิลิปเล่นอยู่ในขณะนี้คือกอล์ฟ แต่โชคร้ายที่เขาหาเวลาให้กับมันได้ไม่บ่อยนัก ที่สุดแล้วคนเกษียณอย่างฟิลิปก็มีอะไรต่อมิอะไรให้ทำมากมาย หลังจากที่เป็นสมาชิกสโมสรโรตารี่ในอังกฤษมาประมาณสิบปี ชีวิตเขาก็เข้าสู่การเปลี่ยนแปลงอีกครั้ง จากที่เคยเอกเขนกบนชายหาดเพลิดเพลินกับเกมกอล์ฟบนแฟร์เวย์ของเกาะสมุย บัดนี้เขาได้ตอบรับตำแหน่งอันทรงเกียรติซึ่งเป็นที่ยอมรับนับถือจากบุคคลโดยทั่วไป
ตั้งแต่วันที่ 1 กรกฎาคมเป็นต้นมา ฟิลิปได้ขึ้นดำรงตำแหน่งประธานคนที่ 7 ของสโมสรโรตารี่เกาะสมุย (ROCKS) 

 “การได้อาศัยและได้รับประโยชน์มากมายจากเกาะแสนสวยแห่งนี้ ทำให้ผมรู้สึกถึงอภิสิทธิ์ที่ยิ่งใหญ่ ที่ได้มีโอกาสพัฒนาท้องถิ่น ได้ใช้ประสบการณ์ที่มีก่อให้เกิดประโยชน์แก่ผู้ที่ต้องการความช่วยเหลือ ผมประทับใจในความมีน้ำใจของคนในชุมชน ไม่ว่าพวกเขาจะเป็น ‘ฝรั่ง’ หรือคนไทยก็ตาม หากไม่ได้รับการสนับสนุนจากพวกเขาเหล่านั้น สโมสรโรตารี่คงจะไม่ประสบความสำเร็จอย่างเช่นทุกวันนี้”



